ENKELE VAAK VOORKOMENDE VRAGEN & BEMERKINGEN ivm ons serre-detergent PLASTIC FILM CLEANER :

Is dat produkt wel volkomen veilig voor mijn planten ?

Antwoord : Ja absoluut plantvriendelijk na uitvoerige labo- en praktijktests , mits de aangeduide doseringen op het etiket te respekteren en het directe kontakt met planten te vermijden : niettemin verdient het aanbeveling de binnenzijde van de plastiek te kuisen wanneer de serre leeg staat. Enige voorzichtigheid is altijd geboden zodat het produkt niet onverdund in water-reservoirs terechtkomt. Het produkt wordt sinds meer dan 10 jaar gebruikt op duizenden tuinbouwbbedrijven in de hele BENELUX en randgebieden, nooit is er enig probleem geweest met opbrengstverlies of dergelijke…

Kan het produkt geen kwaad voor mijn plastiek ?

Antwoord : Neen, wél integendeel . PFC is een alcalische reiniger op basis van zeep & bevat dus géén chemische zuren die de UV-beschermlaag van tunnelfolie zouden kunnen aantasten of  onherstelbaar beschadigen. Gezien de UV-stabilisering onaangetast blijft zal de economische levensduur van de folie zelfs nog eerder worden verlengd.

Moét reiniging absoluut met een hogedrukreiniger gebeuren ?

Antwoord : neen, maar makkelijk is het wél, tenminste voor die plaatsen waar je met een hogedruklans makkelijk bij kan…PFC is opgevat als een borstelloze reiniger, maar soms is het noodzakelijk om te borstelen…gezien bvb het bovenste gedeelte van een rondboogtunnel vaak moeilijk te bereiken is, tenzij met een verlengde spuitlans of een lange borstelsteel. Enkele kwekers hebben hiervoor zélf  enkele handige truukjes ontwikkeld… die makkelijk en efficiënt werken : kontakteer ons hieromtrent
Is PFC belastend voor het milieu ?

Antwoord : Neen, het restwater kan gewoon vrij in het grondwater weglopen zonder enig gevaar voor aantasting of vervuiling van welke aard dan ook ; de opgegeven concentraties dienen evenwel steeds gerespekteerd te worden.

Welk is mijn voordeel als mijn kas/tuunnnelserre met PFC werd gereinigd ?

Antwoord : optimaal licht in de serre is meer opbrengst/rendement & vervroeging. Het serre-oppervlak wordt schoon en glad. Algengroen en statische stofdeeltjes verdwijnen. De levensduur van de folie wordt verlengd. PFC is zeker niet duur en uitermate gebruiksvriendelijk.

Hoe vaak dient mijn serre gereinigd met dat produkt ?

Antwoord : een auto al eens bekeken die 6 à 7 jaar buiten staat (op bvb. een auto-kerkhof) met Uw  eigen wagen die zijn regelmatige wasbeurt krijgt: alle glans is ervan verdwenen, het oppervlak is ruw & algengroen en ander stof zet er zich op vast, ondanks het regenwater & de meestal ‘bolle’ vorm. Net zo voor een tunnelserre in halve maanvorm, een flink deel vuil spoelt inderdaad met het regenwater weg maar ca. 30% blijft achter of het kas- of tunneldek. Tweejaarlijks lijkt ons haalbaar en redelijk qua kosten & rendement.

Kan PFC ook voor glas worden gebruikt ?

Antwoord : zéker weten, een glasreiniger op basis van chemische zuren (fluoride) tast de beschermlaag aan & vermindert de levensduur van de plastiekfolie omdat deze zuren inwerken op de struktuur van de folie. Een alkalische reiniger kan daarentegen probleemloos op glasoppervlakken worden aangewend, zónder gevaar. In sommige gevallen van grondige glasvervuiling zal PFC misschien nog net iets te ‘braaf’ uitvallen : dan kan er beter worden geopteerd voor die agressievere zure reiniger ‘CLAREX’, van hetzelfde produktiehuis, die typisch voor glas-serres werd ontwikkeld & waarover wij op Uw simpele vraag graag meer info verstrekken.  

